

Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original.

SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA
CONSEJERÍA DE DIGITALIZACIÓN

CORRECCIÓN DE ERRORES EN RELACION CON EL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE DENOMINADO “GESTIÓN INTEGRAL DE LA RED DE CENTROS DE CAPACITACIÓN DIGITAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID EN EL MARCO DEL COMPONENTE 19 “PLAN NACIONAL DE COMPETENCIAS DIGITALES (DIGITAL SKILLS)”, CON CARGO AL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DEL GOBIERNO DE ESPAÑA - FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA – NEXTGENERATIONEU” (A/SER-03843/2024)

En virtud de lo dispuesto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas y del artículo 122 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, **advertido un error material en el apartado 9 de la cláusula PRIMERA del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares** del expediente de referencia, por incluir el cuadro resumen de criterios de adjudicación una relación no coincidente con el contenido del resto del apartado y del Anexo I1 de dicho Pliego, se procede mediante este acto a su rectificación, en los siguientes términos:

En relación con el **apartado 9** de la **cláusula PRIMERA**, en el cuadro que recoge la relación de criterios de adjudicación (pag. 10 y 11), donde dice:

CRITERIOS	PONDERACIÓN (%)
Criterios cuantificables mediante la aplicación de formulas	100
Precio	70
Disponibilidad de la infraestructura	10
Número de horas de soporte	10
Revisiones físicas de los centros	10

Debe decir:

CRITERIOS	PONDERACIÓN (%)
Criterios cuantificables mediante la aplicación de formulas	100
Precio	70
Tiempo de puesta en marcha de los Centros de Capacitación Digital	10
Disponibilidad de la infraestructura	10
Revisiones físicas de los centros	10

Dado que dicha errata se ha arrastrado al anuncio publicado en el Portal de Contratación y en el DOUE se procede a su rectificación en ambos medios.

En Madrid, a fecha de firma.

EL SUBDIRECTOR GENERAL DE GESTIÓN ECONÓMICO-ADMINISTRATIVA

Firmado digitalmente por: PODEROSO GODOY JESUS
Fecha: 2024.04.09 17:30